

Terra 和 LUNA 在挖掘后经历了他们最残酷的一个月，LUNA 跌至谷底。LUNA 毫不犹豫地直接跌至 0 美元，抹去了投资者的资金。许多投资者在几天之内就失去了毕生的积蓄。

LUNA 的下跌席卷了加密货币世界，甚至在投资者开始关注正在发生的事情之前就跌至零。

尽管道全宣布了第二个恢复计划，但初步民意调查显示，92%的选民反对该提议。该提案提出了一个 Terra Luna “硬分叉”，其中新链不会连接到 UST。尽管最初的投票不赞成这条道路，但官方治理投票显示 80% 的选票支持新提案。

为什么 LUNA 在 24 小时内上涨 100%？

Luna 在交易的最后 24 小时内开始上涨，并在周末飙升了 100%。上涨的主要原因可归因于交易者在做空时面临的困难，因为大多数主要交易所已停止保证金交易并且尚未恢复。带回部分仍然可以开箱即用，因为 LUNA 的波动性最高，剥夺了投资者和主要的信任交流。

上周末，LUNA 也表现出类似的表现，抽了 3000%，却跌到了红色。投资者一直在为LUNA加油，希望能赚到一些快钱。+100% Pump 遵循每个人的假设，即 LUNA 没有复活。

有传言称黎明一直在逃税，韩国政府以他的名义罚款1亿韩元。

大多数 LUNA 社区成员也想出了烧币的想法，以打败币的恶性通货膨胀。目前该代币的总供应量高达 6.9 万亿美元。

当前的暴涨也可能归因于 LUNA 的烧毁，这从用户最近的推文中可以看出。一位用户在推特上说，道光让他给他发一个烧录地址，他给用户回复了一个地址。

虽然大多数投资者似乎都在支持 Do Kwon，但一位特定的用户给 Do Kwon 一个安慰的回应，正如用户所说luna币涨了，“我明白。这对你来说可能真的很难。”

感谢彻底的交叉检查，但在过去五年中，我们从未在这个社区做过任何阴暗的事情或为最好的生活而呼吸。与我们一起工作的每个人都想了解这一点luna币涨了，我们期待着向前证明这一点。